Breve semblanza literaria
 
Jair García-Guerrero
Nació en Monterrey NL.
Es Médico Cirujano y Partero, Especialista en Medicina Integrada y Máster en Educación.
[bookmark: _gjdgxs]Ha publicado 6 libros y un “Poetazo”: “Poesía emergente” (UANL, 2003), “Diccionario de Epónimos Médicos” (La Naranja, 2007), “Ciencias de la Salud” (Gneira, 2007),  “Introducción a la Historia de la Medicina” (La Naranja, 2008), “Exploración Oftalmológica” (LIMUSA-ITESM, 2008), “Hospital Monterrey” (UANL, 2012) y “Narco News” (Onomatopeya Producchons, 2019).
Ha aparecido en antologías literarias como “El vacío de las calles no vacías” (2005), “La difícil brevedad” (2005) y “Bitácora de Voces” (2012). 
En el 2004 fue segundo lugar del Premio a la Literatura Joven Universitaria, en la categoría de Poesía organizado por la Universidad Autónoma de Nuevo León, y en 2013 fue jurado de ese certamen.
En el 2005 recibió una Mención Honorífica por su participación dentro del Certamen de Ensayo Político organizado por la Comisión Estatal Electoral del Estado de Nuevo León.
En el 2010 fue becario del Centro de Escritores de Nuevo León.
Actualmente es miembro del padrón de artistas de Nuevo León. Fue miembro de los Talleres Literarios “Barrio Antiguo” con Zacarías Jiménez, “Bocetos de Escritores” con Lorena Sanmillán y “Gabriel Zaid” con Margarito Cuéllar.

